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PHẦN 1: BÁO CÁO KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 12/2020

I. CÔNG TÁC ĐÀO TẠO & SINH VIÊN
1. Công tác đào tạo
Hệ Đại học, Cao đẳng
· Hoàn thành kế hoạch kiến tập trong tỉnh cho 59.CNSH (Công ty Yến Sào, trại nấm) Bm CNSH chưa hoàn thành, do GV phụ trách và lớp chưa thu xếp được lịch, dự định tiến hành trong tuần đầu tiên của tháng 1/2021.
· Tổ chức HP lí thuyết KT xét nghiệm huyết học (mời giảng, 3-6/12). Thống nhất bài thực hành HP TH KT xét nghiệm huyết học và tìm phương án để đảm bảo chất lượng đào tạo và khả năng tiến hành. Đã tổ chức kiến tập cho lớp 59CNSH tại Khoa Truyền máu huyết học, BV Tỉnh (18/12) như 1 phần của HP Thực tập KT xét nghiệm huyết học, các bài còn lại thực hành tại trường.
· Giảng dạy HK1 NH 2020-2021: Tiến hành GD theo đúng kế hoạch, đã kết thúc 1 số HP lí thuyết và thực, tiếp tục GD các HP còn lại.
· Tổ chức tập huấn bổ sung về E-learning cho 28 SV K62 chưa học (16 CNSH, 12 KTMT). 
· Đề xuất điều chỉnh công tác tốt nghiệp ngành CNSH, áp dụng cho K59: SV không làm đồ án sẽ thực hiện 02 chuyên đề tốt nghiệp thay vì 01 chuyên đề và 01 thực tập tốt nghiệp.
Hệ Sau đại học
· Tổ chức Hội đồng đánh giá luận văn thạc sỹ Q4/2020: Đã đề xuất HĐ cho 4 học viên
· Tiếp tục giảng dạy theo TKB các học phần của HKI cho lớp SH20.
2. Công tác sinh viên
· Phối hợp với GV khoa CNTP và khoa Kế toán hướng dẫn sinh viên thực hiện dự án "Nước giải khát đông trùng hạ thảo" tham gia Cuộc thi ý tưởng khởi nghiệp NTU 2020. Đội thi của liên quân sinh viên Viện CNSH & MT, Khoa CNTP, Khoa Kế toán đạt giải nhất cấp trường và tiếp tục tham gia cuộc thi cấp quốc gia, vòng chung kết.
· Thống nhất giải pháp hỗ trợ sinh viên dựa trên kết quả phân tích tình hình học tập của sinh viên các lớp K60, K61 và dữ liệu đầu vào K62 giữa BLĐ viện, trợ lý sinh viên và CVHT.  Đã tổ chức họp thống nhất vào 21/12/2020 tại VP Viện, lập danh sách chung với các SV cụ thể của các lớp để các CVHT hỗ trợ, trao đổi phương pháp, kết quả thực hiện và làm cơ sở để đánh giá kết quả hỗ trợ SV sau mỗi học kỳ, năm học.
· Thành lập Đội tình nguyện cho sinh viên của viện, chú trọng K62. Đã lên danh sách các bạn SV mong muốn tham gia ĐTN (6 SV K62SH, 1 SV K61MT, 1 SV K62MT). Dự kiến triển khai họp cùng BCH vào 25/12 để thống nhất phương án, lên kế hoạch hoạt động và trình BLĐ Viện.
· Tổ chức các hoạt động đa dạng cho sinh viên: Lớp 62.CNMT tham gia hoạt động ngoại khóa ngày 29/12/2020 tại Công ty Môi trường Ninh Hòa để tìm hiểu về hoạt động xử lý môi trường tại công ty; Lớp 60.CNMT tham gia hoạt động cộng đồng: trồng rừng tại Ninh Hòa; Đã tổ chức cho 25 sinh viên ngành CNSH trải nghiệm vẽ tranh trên thạch bằng kỹ thuật nuôi cấy vi sinh.
II. CÔNG TÁC NCKH, HTĐN VÀ DỊCH VỤ
· Tiếp tục triển khai các đề tài đang thực hiện
· Đã làm thủ tục nghiệm thu 02 đề tài cấp trường, và chuẩn bị nghiệm thu cho 02 đề tài khác sau khi hoàn thành báo cáo tổng kết.
· Hoàn tất hồ sơ đăng ký 02 đề tài cấp bộ mới, hồ sơ đã được phòng P. KHCN tiếp nhận.
· Tham gia Hội thảo CLB các trường kĩ thuật lần thứ 56: với 01 báo cáo, 8 poster và trưng bày một số sản phẩm
· Cử 06 GV tham dự hội thảo quốc tế Sinh học lần 3 tại Quy Nhơn từ ngày 11-13/12/2020
· 04 GV tham dự workshop online về Metagenomics
· Tiếp tục tăng cường tương tác giữa website và fanpage Viện và sinh viên. Cập nhật các thông tin về hoạt động của Viện trên website; Cập nhật các thông tin về trại hè quốc tế và cơ hội học bổng Hungary trên website và fanpage viện  
· Ngày 4/12. BM KTMT tham gia Hội thảo chia sẻ Chương trình giám sát rác thải nhựa biển và đồng tổ chức Hội nghị tuyên truyền, phổ biến pháp luật về Bảo vệ môi trường.
· Phối hợp với TTQHDn&HTSV làm việc với sở GD&ĐT 03 tỉnh Khánh Hòa, Ninh Thuận và Phú Yên để triển khai cuộc thi Môi trường xanh 2021. Thông tin cuộc thi đã được chuyển đến chuyên viên phụ trách tại sở GD&ĐT Ninh Thuận và Phú Yên.
· Hoàn tất ký kết thỏa thuận về thu mẫu nước mưa với đối tác Singapore.
· Xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị, hội thảo cấp đơn vị/bộ môn.
III. CÔNG TÁC CÁN BỘ
· Điều tiết phân công giảng dạy trong toàn viện đảm bảo sự hợp lý và hài hòa giữa các bộ môn và thành viên
· Triển khai kế hoạch 813 của trường.
· Phổ biến và thống nhất phương án thực hiện các điểm mới theo QCCTNB vừa được điều chỉnh đến toàn thể viên chức và người lao động trong viện.
IV. CÔNG TÁC ĐẢM BẢO CHẤT LƯỢNG
· Ban thư ký ngành CNSH làm việc tập trung trong 2 ngày 17-18/12 để phân tích các góp ý, dự kiến báo cáo hoàn thiện nộp lại vào 25/12.
· Hoàn thiện hồ sơ đăng kí biên soạn 02 tài liệu: TLHD thực hành Công nghệ gen, Tài liệu hướng dẫn thực hành Sinh học đại cương theo góp ý của Hội đồng cấp Trường; và đăng ký biên dịch 01 tài liệu chuyên ngành CNSH.
V. CÁC CÔNG TÁC KHÁC
· 03 GV tham gia Ban giám khảo chấm các dự án cuộc thi Sáng tạo KHKT cấp Tỉnh năm 2020 từ ngày 14-16/12/2020

PHẦN 2: DỰ KIẾN KẾ HOẠCH THÁNG 01/2021

I. CÔNG TÁC ĐÀO TẠO & SINH VIÊN
1. Công tác đào tạo
Hệ Đại học, Cao đẳng
· Hoàn thành kế hoạch kiến tập trong tỉnh cho 59.CNSH (Công ty Yến Sào, trại nấm)
· Kết thúc giảng dạy các HP lí thuyết và thực hành theo đúng kế hoạch.
· Tổ chức thi theo đúng qui định.
Hệ Sau đại học
· Tổ chức Hội đồng đánh giá luận văn thạc sỹ (dự kiến trong quý Q4/2020 chuyển sang tháng 1/2021)
2. Công tác sinh viên
· CVTH theo dõi và hỗ trợ sinh viên thi kết thúc học kỳ nghiêm túc, kết quả tốt.
· ĐTN phối hợp các bên liên quan thành lập Đội tình nguyện sinh viên Viện CNSH&MT
· CLB SV khởi động lại CLB tiếng Anh, chuẩn bị nội dung hoạt động, phối hợp cùng các BM khảo sát tình hình và nhu cầu học Tiếng Anh của sinh viên các khóa, tập trung vào nhóm sinh viên K62.
· Triển khai một số hoạt động cho đoàn viên và sinh viên: ĐTN Viện tổ chức sinh hoạt ĐTN, chương trình Chủ nhật xanh cùng ĐTN khoa KT-CNTT nhằm gặp gỡ, giao lưu và nâng cao tinh thần đoàn kết  SV và nâng cao ý thức bảo vệ môi trường trong khuôn viên Trường trong SV; Lên kế hoạch tham gia hội trại cho SV, phối hợp Đoàn khoa Xây dựng tổ chức hội trại tại Diên Khánh.
II. CÔNG TÁC NCKH, HTĐN VÀ DỊCH VỤ
· Tiếp tục triển khai các đề tài đang thực hiện
· Nghiệm thu 02 đề tài cấp trường đã đến hạn.
· Phối hợp với TTQHDN&HTSV và các đơn vị có liên quan trong trường khởi động cuộc thi Môi trường xanh 2021 cùng với sở GD&ĐT 03 tỉnh Khánh Hòa, Ninh Thuận và Phú Yên.
· Phối hợp với khoa CNTP, hỗ trợ công ty VINABS xây dựng đề tài cấp tỉnh về chế biến các sản phẩm từ hàu Thái Bình Dương nuôi tại Khánh Hòa.
III. CÔNG TÁC CÁN BỘ 
· Hoàn tất công tác xét hết tập sự cho 01 GV.
· Sơ kết công tác học kỳ 1, năm học 2020-2021 và triển khai công tác HK2.
IV. CÔNG TÁC ĐẢM BẢO CHẤT LƯỢNG 
· Tổ chức hội thảo nâng cao CLĐTcấp đơn vị.
· Ban chủ nhiệm và Ban thư ký chương trình CNSH hoàn thiện báo cáo tự đánh giá
· Triển khai Kế hoạch hành động cải tiến và nâng cao chất lượng đào tạo ngành CNSH.
· Chia sẻ kinh nghiệm đánh giá CTĐT đến toàn thể GV thuộc bộ môn CNKTMT và hoàn thiện báo cáo tự đánh giá ngành KTMT.
· Tổ chức lớp tập huấn về thiết kế mô hình cho GV ngành KTMT.
V. CÁC CÔNG TÁC KHÁC
· Theo phân công của trường.
PHẦN III: ĐỀ XUẤT & KIẾN NGHỊ 
· Nhà trường tạo điều kiện để có thể sớm triển khai khóa tập huấn về Kỹ năng thiết kế mô hình cho giảng viên ngành Kỹ thuật môi trường và các giảng viên các khoa viện khác có quan tâm.
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